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Ανακοίνωση – Ρυθμιζόμενη πληροφορία 

 
 

Ολοκλήρωση της διάθεσης προϊόντων ηλεκτρικής ενέργειας στην 
προθεσμιακή αγορά κατά την περίοδο 2021-2023 

 
 
Η ΔΕΗ A.E. («ΔΕΗ») ανακοινώνει ότι ολοκλήρωσε με επιτυχία τις υποχρεώσεις που 
είχε αναλάβει προς την Ελληνική Κυβέρνηση για διάθεση ηλεκτρικής ενέργειας, 
μέσω προθεσμιακών χρηματιστηριακών  προϊόντων, προς Τρίτους κατά τα 
τελευταία τρία χρόνια. Συγκεκριμένα, η ΔΕΗ κατάφερε να διαθέσει μέσω 
προθεσμιακών προϊόντων Ηλεκτρικής Ενέργειας στο Ελληνικό και το Ευρωπαϊκό 
Χρηματιστήριο ενέργειας, με βάση τους κανόνες προσφοράς (όγκων και τιμών) 
των Χρηματιστηρίων, τις ποσότητες ενέργειας που είχαν οριστεί στις δεσμεύσεις 
της Ελληνικής Κυβέρνησης προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή («Ε.Ε.») για την περίοδο 
2021-2023. Ο τρόπος διάθεσης ήταν απολύτως συμβατός με τις βασικές αρχές 
λειτουργίας της απελευθερωμένης Αγοράς Ενέργειας και η ΔΕΗ υλοποίησε τη 
διάθεση ακολουθώντας τους κανόνες της αγοράς. 
 
Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας κλείνει ουσιαστικά μία εκκρεμότητα για τη 
ΔΕΗ και την Ελληνική Δημοκρατία που κράτησε 15 χρόνια, δηλ. από την Απόφαση 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής του 2008, αναφορικά με τις ανησυχίες της ΕΕ για τις 
Ελληνικές Αγορές Λιγνίτη και Ηλεκτρικής Ενέργειας, γνωστής και ως Υπόθεσης 
των Λιγνιτών. Πλέον, η ΔΕΗ έχει συμμορφωθεί πλήρως με τις υποχρεώσεις της 
που απορρέουν από τις δεσμεύσεις της Ελληνικής Δημοκρατίας προς την Ε.Ε.. 
Υπενθυμίζεται ότι οι δεσμεύσεις αυτές εγκρίθηκαν από την Ε.Ε. και 
ενσωματώθηκαν στην Ελληνική νομοθεσία με τον Νόμο 4843 της 20/10/2021, με 
σκοπό να θεραπεύσουν τις  ανησυχίες της Ε.Ε., όπως αυτές αποτυπώθηκαν στην 
Απόφαση 5/3/2008 της ΕΕ (C(2008) 824).  
 
 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων, e-mail: ir@dei.gr   
Ιωάννης Στέφος, Διευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων 
Τηλέφωνο: 210 529 2153 
e-mail: i. stefos@dei.gr 
 
Η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε (www.dei.gr) στην ενότητα 
“Επενδυτικές Σχέσεις”.  
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